

主催: フェニーチェ堺 公益財団法人堺市文化振興財団 〒590-0061 大阪府堺市堺区翁橋町2-1-1 南海高野線 なんば〜堺東 約10分/堺東駅から徒歩8分

体験会に関するお問合せ **072-223-1000** [9:00~20:00] 休館日:第1·3月曜日(祝日の場合は開館)、年末年始 ※お電話での申し込みは承っておりません。

フェニーチェ堺は新型コロナウイルス感染症拡大状況に応じた「感染症拡大防止対策」を実施しております。マスクの着用のご協力をよろしくお願いいたします。



開催スケジュール

2022年 6月 10日 🗈

2022年 9月 4日 🗉

2023年2月26日日

①11:30~ ②15:00~

①11:30~ ②15:00~

111:30~ 215:00~

お申し込み期間 4月22日~5月20日

お申し込み期間 7月17日~8月14日

お申し込み期間 11月29日~12月27日

当日スケジュール (約80分ほどのツアーです)

1 集

2 オープニング 大ホールの客席を体験しよう

3 **舞台見学** 舞台演出のシカケを 4 **ピアニスト体験** 出演者気分で、弾いてよし! 撮影してもよし!! 大ホールの舞台に立ってみよう。

楽屋まわりを見学しよう。 普段は通れない

5

舞台ウラを見学

出演者気分のまま解散。通ることのできない楽屋口からいつもは出演者しか

6

楽屋口にて解散

お申し込み方法

以下の4つのうちのいずれかの方法でお申し込みください。 ※1申し込みにつき、2名までのお申し込みとなります。

- ※応募多数の場合は抽選となり、当選者のみ通知をさせていただきます。
- ※当選者には、締め切り後3~4日でハガキにて参加証をお送りします。
- ※参加料は当日受付にてお支払いください。

①webでお申し込み

お申し込みは こちらから



フェニーチェ堺のホームページはこちら

フェニーチェ堺 検索

検索 https://www.fenice-sacay.jp/

② 郵送 (宛先) 〒590-0061 大阪府堺市堺区翁橋町2-1-1

フェニーチェ 堺体験会係

3 FAX 072-223-1005

④ 窓口 フェニーチェ 堺 総合受付へ直接申し込み 【休館日: 第1・3月曜日(祝日の場合は開館)、年末年始】

参加申込書

下記ご記入の上、郵送、FAXでお送りいただくか、フェニーチェ堺窓口へお持ちください。(web申込はイベントページの専用申し込みフォーム入力)

参加希望日時 (1申込につき1日程のみの受付となります。複数選択不可) ※各回のお申し込み期間をご確認ください。										
いずれか1つのみ 			□ 6月10日(金)			□ 9月4日(日)□ 2月26日(日)□ ②15:00~				
	ピアニスト体験 写真撮影のみ				演奏あり(※演奏時間は1組4分以内)					
	代表者様 お名前				お名前					
	ふりがな				ふりがな					
参加者				参 加 者 ②						
1	生年月日 西暦	年 月	日		生年月日	西暦	年	月	日	
代主	代表者様 ご住所 【参加証の郵送先となります】									
表者様	〒									
	電話番号()								